

联合国工业发展组织举行质量和标准抗击疫情研讨会 肖建华强调快

速灵活应对，持续助力供应链

作者：中国合格评定国家认可委员会 时间：2020-04-21



2020年4月17日，国际认可论坛（IAF）主席肖建华作为研讨嘉宾出席联合国工业发展组织质量和标准抗击疫情网络研讨会，围绕 IAF 在认证认可领域抗击新冠疫情、服务经济恢复、未来调整变化等方面进行了交流，并回答了有关提问。出席会议的研讨嘉宾还有来自联合国工业发展组织（UNIDO）、国际标准化组织（ISO）、国际计量局（BIPM）、国际质量基础设施网络（INetQI）等国际组织的有关负责人。

肖建华指出，IAF 对新冠疫情做出了快速响应，予以了灵活应对。及时发布了 IAF 应对新冠疫情声明，成立了 IAF 应对新冠疫情特别工作组，特别是 IAF 应对新冠疫情特别工作组的“48 小时制订 IAF 应对疫情工作问答（IAF COVID-19 FAQs）”机制，快速有力地对疫情期间认证认可工作相关政策做出回应，进行说明或予以调整，促进了全球范围相关认证认可工作的有序稳定，为服务全球抗击疫情、维护供应链稳定、促进经济恢复，发挥认可的质量支撑作用。

肖建华表示，抗击新冠疫情加速了新技术应用，增强了认证认可作用。保持疫情期间认证认可服务，运用信息通信技术开展远程审核和评审得到了快速应用。助力抗击疫情和复工复产，认证认可帮助组织、支撑监管、促进贸易、

保护消费者和环境的作用得到了进一步体现。IAF 执行委员会将组织总结经验，结合 IAF 新战略计划的实施，进一步研究新技术在认可和合格评定领域的应用，进一步推动认可和合格评定发挥积极作用。